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Eva copa paleg m=idkg npepei nave GE Evat 0pIL6VTIO eminedo. e ™ exidpacn
e . T _ Ny . ree ,
Upr VTG ouvaung F=20N, 1¢ Swjw upyiCer va xiveita Kut Owry ey Gu'xcrcquu §=

1Zm
OE Y pOVO t=4s,

@) ndom eivan EMTAYVVON TOV CONATOC;
P) av o10 copa EVEPYEL K1 Gy oUvVapun

TOGO eivar To HETPO NG Kl Towg Ul
KatedBuver mg; (a=3/2 m/s*, T=5N)

llave ot éva copa Papovg B=1000N evepyel opilovnia duvaun F=100N

Kwel ot 0pilovno eninedo. Av 0 GUVIEAEGTIIG TG origEnorng eivn
KIV|OT} K@Avel 1o ocopa; Ay

mic)

Arm w0

7OV 1O
n=0,04 n
£xel EmTayvvon noen Oa eivay; Alvetat g=10 my/s®, (a=0,6

Me noon apyua] tayimra vy TPETEL VA piytel £va cOp Tave oF 0p1CovTIO Exinedo,
YW VU STUPUTIOEL aol Sutpife owoTnue s=125m; Aivoviu =004 xw g=10
m/s”. (Vo=10m/s
AvOponog TpEyEl MAV® oF Tayo pEYPL T TaOTTA TOV va yivel 3m/s kot petd
QQTIVETAL V& OALGOT|OEL PEXPL VA GTOUATHGEL. AV O GUVIEAEGTHG orlotmong petadhd
Tayov Kal mayomedawy givar p=0,02 yia 1060 Sdempa Ba ohebioer, Aivetar g=10
2 ey
m/s”. (s=22,5m)

3 ! f Cov tixedo, dtav
a) TTow 6Uvaun /' oroiteltal y1a Vo PETAKLVI|OEL CWUA OE OPIOVTIO €7
oynuatilel yovia @=30" pe my oprovna; | S
. 0 \ 1 AT
p) Towa GUVaUY GraITEITAL Y10 VAOIATI|PICEL TV KIVI|GT} TOV GW] T0g
U OTI|TW,

e — =0 9
Aivovtat B=20N, pep=0,4, 0,2.
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{ movew o EVQ opilévtio eninedo. Me m eniSpaon
pel m

. Eva odpa paleg m=5kg npe eita KaL poAg Sovioer Sdompug

’ 4 7, -lv
opovriag dovapng F=20N, 10 cwpa apyiler va X

. AeoTiG TPPC petady
s=4.5m otoyatder 1 exibpaon T Sovapng QVTS Av o ouvekeoTig PG petaty

) , OUATOG TT} GTIYUR ROy
swpatoc K exédov givat p=0,3, v Bpedei T 0TNTA TOV CWHATOS TT} GTLYun

. 2 (v=3m’s)
otapardel 1 dpaon ™mg Sovapung. Atvetal g=10m/s”. (

< o=30° 1e Eva KEKAMPEVO EMIMESO ywvi

. Tlow Sovaun F, 1 onoia oynuatiCet yovia 0=30" pe eva KEKALEVO ETim YmV‘wC
xhioewe 6=45° mpéner va acknlel nve ot éva cdpa Papovs 4N, yia va avefaiver
QTS KoTd Ko ToV emmedon pe oTabeph TaXOTNIA, O ouvreheatic o petaty

2
10V GORATOG Kat TOV Kexhpévov eivan p=0,5. Aiverar g=10 m/s”.

. Tow opévria Sovapn npénet va ackioovpe o€ cmpa palag m=20kg, yio va kvnBei
KQTh ko Kekhpévou enmédou yoviag khiong ¢=30° mpog ta nave pe EMTAY VO

pétpov a=2m/s’; Aiverm o cuvieheotiic TpPig Metalh TOL GdRATOC Kar Tov

KEKAUEVOL Emutédon p=£ xm g=10 m/s*. (F=240 3 N)
3

- Eva obpa palag m=2,5kg npepsi nave o éva opiloviio exinedo. Me ™V emidpacn
uwg ddvapng F=I5N nov oympariler yovia ¢=30°, 10 copua apyiler va Kveitan pe
emrayovon o=0,5m/s”. Nu Ppebei  Sovaun mc PPig ko ouviedeoT|g TP
Aiverar g=10 m/s. (T=11,74N, p=0,67)

10. Opulovnia dovapn F=100N. Av 1o Bapoc Tov oopatog eivar 100N v Ppebel mpog

nowa xatevbuven Ba xivnbei 1o CONA KaL jie Tt EMITAYLY

on 0tav 0 suvereoig TPPNG
HETAED OMUATOS Kat ERWESOY Eiv

L p=0,1. Atvetm 2=10 m/s®. (x=2,29 m/sz)

1. Zopa agivetoar and MV Kopupn Kekhipéy
Ppebei o CUVTEAEGTYC p1Piig HETaED oy

pracer om Bdon Tov emnédoy va €xel vno

OV emmédov yoviag khiong 9=30°. Na
4106 emmédov étor Gote Grav 10 cOpE
Swikdowa taybmra ang auTiv mov Ba elye,
6tav 10 xexhpévo erineso Ty Aeio. Alvergy =10 m/s*. (u= \ﬁ

T)



